



మీ చిన్నారులకు ముచ్చటైన పేర్లు



గాజల సత్యనారాయణ

జన్మ-నామ-నక్షత్ర-రాశి-గణ-చక్రము

నక్షత్రం	పాదం	రాశి	గణం	జంతువు	నామాక్షరము
అశ్వని	4 పాదాలు	మేషం	దేవ	గుర్రం	చూ,చే,చో,లా
భరణి	4 పాదాలు	మేషం	మనుష్య	ఏనుగు	లీ, లూ, లే, లో
కృత్తిక	1వ పాదం	మేషం	రాక్షస	మేక	ఆ
కృత్తిక	2,3,4 పాదాలు	వృషభం	రాక్షస	మేక	ఈ,ఊ,ఏ
రోహిణి	4 పాదాలు	వృషభం	మనుష్య	సర్పం	ఓ,వా,వీ,వు
మృగశిర	1,2 పాదాలు	వృషభం	దేవ	సర్పం	వే,వో
మృగశిర	3,4 పాదాలు	మిథునం	దేవ	సర్పం	కా,కి
ఆర్ద్ర	4 పాదాలు	మిథునం	మనుష్య	కుక్క	కూ,ఖం,ఙ్ఙ,చ్చా
పునర్వసు	1,2,3 పాదాలు	మిథునం	దేవ	పిల్లి	కే,కొ,హా
పునర్వసు	4వ పాదం	కర్కాటకం	దేవ	పిల్లి	హి
పుష్యమి	4 పాదాలు	కర్కాటకం	దేవ	మేక	హూ,హే,హో,దా
ఆశ్లేష	4 పాదాలు	కర్కాటకం	రాక్షస	పిల్లి	డీ,దూ,డే,డో
మఘ	4 పాదాలు	సింహం	రాక్షస	ఎలుక	మా,మీ,మూ,మే
పుబ్బ	4 పాదాలు	సింహం	మనుష్య	ఎలుక	మో,టా,టీ,టూ
ఉత్తర	1వ పాదం	సింహం	మనుష్య	వృషభం	టే
ఉత్తర	2,3,4 పాదాలు	కన్య	మనుష్య	వృషభం	టో,పా,పి
హస్త	4 పాదాలు	కన్య	దేవ	మహిషం	పూ,షం,ణా,రా
చిత్త	1,2 పాదాలు	కన్య	రాక్షస	పులి	పే,పో

నక్షత్రం	పాదం	రాశి	గణం	జంతువు	నామాక్షరము
చిత్త స్వాతి విశాఖ	3,4 పాదాలు 4 పాదాలు 1,2,3 పాదాలు	తుల తుల తుల	రాక్షస దేవ రాక్షస	పులి మహిషం పులి	రా,రి రూ,రే,రో,తా తీ,తూ,తే
విశాఖ అనురాధ జ్యేష్ఠ	4వ పాదం 4 పాదాలు 4 పాదాలు	వృశ్చికం వృశ్చికం వృశ్చికం	రాక్షస దేవ కుజ	పులి లేడి పులి	తో నా,నీ,నూ,నే నో,యా,యీ,యూ
మూల పూర్వాషాఢ ఉత్తరాషాఢ	4 పాదాలు 4 పాదాలు 1వ పాదం	ధనుః ధనుః ధనుః	గురువు మనుష్య మనుష్య	కుక్క కోతి ముంగిస	యే,యో,బా,బీ బూ,ధా,భా,ధా బే
ఉత్తరాషాఢ శ్రవణం ధనిష్ఠ	2,3,4 పాదాలు 4 పాదాలు 1,2 పాదాలు	మకరం మకరం మకరం	మనుష్య దేవ రాక్షస	ముంగిస కోతి సింహం	బో,జా,జి జూ,జే,జో,భా గా,గీ
ధనిష్ఠ శతభిషం పూర్వాభాద్ర	3,4 పాదాలు 4 పాదాలు 1,2,3 పాదాలు	కుంభం కుంభం కుంభం	రాక్షస రాక్షస మనుష్య	సింహం గుర్రం సింహం	గూ,గే గో,సా,సీ,సు సే,సొ,దా
పూర్వాభాద్ర ఉత్తరాభాద్ర రేవతి	4వ పాదం 4 పాదాలు 4 పాదాలు	మీనం మీనం మీనం	మనుష్య మనుష్య దేవ	సింహం వృషభం ఏనుగు	ది దు,శ్యం,ర్షూ,ధా దే,దొ,చా,చి

జననకాల నక్షత్ర దోషాలు..పరిహారాలు

పిల్లలు పుట్టినప్పుడు నక్షత్రము మంచిదేనా.. దోషము లేమైనా ఉన్నాయా..శాంతి అవసరమా..అను సందేహము ప్రతి తల్లిదండ్రులకు కలుగుతుంది.

ఏ నక్షత్రములలో జన్మించినపుడు ఏ దోషములు కలుగుతాయి దోష పరిహారములు ఏమిటి ? దోష నక్షత్రములలో జన్మించిన పిల్లలకు నక్షత్ర జపము, నవ గ్రహశాంతి, హోమము, నూనెలో నీడలు చూచుట, రుద్రాభిషేకము మొదలగు శాంతిని తప్పని సరిగా జరిపించాలి. కొన్ని విశేష శాంతి కలిగిన నక్షత్రములకు శాస్త్రోక్తముగా విశేష శాంతి చేయాలి.

1. అశ్విని : 1వ పాదములో జన్మించిన పిల్లల వలన తండ్రికి దోషం. ఈ దోషము 3 నెలలు ఉండును. ఇక్కడ గమనించవలసిన విషయము రేవతి, అశ్విని నక్షత్రముల మధ్య సుమారు 48 నిమిషములు సంధికాలము ఉంటుంది. ఈ సంధి సమయములో జన్మించిన శిశువుకు ఆయుర్దాయము తక్కువగా ఉంటుంది. అశ్విని 2, 3, 4 పాదములలో జన్మించిన వారికి దోషములేదు.

2. భరణి : 1 2 4 పాదములలో జన్మించిన వారికి దోషములేదు. 3 వ పాదములో ఆడపిల్ల పుడితే తల్లికి, మగపిల్ల పుడితే తండ్రికి దోషం కలుగును. ఈ దోషము 23 దినముల వరకు ఉంటుంది.

3. కృత్తిక : ఈ నక్షత్రములో 3వ పాదములో జన్మించిన స్త్రీ తల్లికి పురుషుడు తండ్రికి సామాన్య దోషం కలుగ చేయును. 1 2 4 పాదములలో జన్మించిన వారు స్వల్ప దోషమును కలుగ చేయుదురు.

గండనక్షత్ర జాతకులు

జరిపించవలసిన 9 రకాల శాంతులు

జనననక్షత్రం గండనక్షత్రం అయిన పక్షంలో మన శాస్త్రాలను అనుసరించి క్రింద చెప్పబడిన 9 రకాల శాంతులు చేయడం దోషనివారణగా చెప్పబడినది.

1. తైలావలోకనము : అనగా నూనెలో నీడ చూడటం అని అర్థం. కంచు లేదా మట్టిపాత్ర యందు మంచినూనె పోసి అందులో పగడం మరియు ముత్యం ఉంచాలి. క్రింద ఉప్పు గుట్టగా పోసి, దాని పై ఈ పాత్రను ఉంచి ముందుగా గణపతి పూజ చేసి తదుపరి ఆ తైలాన్ని ఉంచిన పాత్రకు పూజ చేయాలి. ఆ తైలంలో ఒకరి నీడ ఒకరు చూడవలెను

2. రుద్రాభిషేకం : నక్షత్రము యొక్క దోషమును బట్టి ఈ రుద్రాభిషేకం పురోహితుల సూచన ప్రకారం చేయించుకోవాలి. శక్తిని అనుసరించి 3 / 5 / 7 / 9 / 11 మంది వేద పాండిత్యంగల పురోహితులతో రుద్రన్యాసయుక్తంగా 11 సార్లు శివాభిషేకము, పూజ జరిపించవలెను. తదుపరి పూజ జరిపించిన బ్రాహ్మణులను దక్షిణాది తాంబూలాలతో సత్కరించి వారి ఆశీర్వచనం పొందవలెను.

3. సూర్య నమస్కారాలు : ఒంటికాలిపై నిలిచి అరుణ మంత్ర మును 108 పర్యాయములు జపించవలెను. దీనికి ఒకరు లేదా ముగ్గురు లేదా ఐదుగురు బ్రాహ్మణులచే యథాశక్తి ఈ జపము జరిపించవలెను

4. మృత్యుంజయ జపము : అపమృత్యు దోషములు తొలగుటకై యథాశక్తి బ్రాహ్మణులచేత లక్ష సార్లు జపము జరిపించవలెను.

పురుడు తరవాత శిశువుతా అత్త వారింటికి వెళ్ళుటకు

శిశువుకు 3వ నెలగాని, 5వ నెలగాని, ఆపై 7, 9, 11వ నెలల్లో గాని అత్తవారింటికి వెళ్ళవచ్చును. ప్రస్తుతం కొంతమంది నెలలోనే పంపించుచున్నారు. అట్లు చేయుట వలన స్త్రీయొక్క ఆరోగ్యము క్షీణించును అని ఒక నమ్మకము కలదు.

తిథులు : విదియ, తదియ, చవితి, సప్తమి, దశమి, ఏకాదశి, త్రయోదశి.

వారములు : సోమ, బుధ, గురు, శని వారములు,

నక్షత్రములు : అశ్విని , రోహిణి, మృగశిర, పునర్వసు, పుష్యమి, మఖ, ఉత్తర, హస్త, స్వాతి, అనూరాధ, మూల, ఉత్తరాశాడ, శ్రవణం, శతభిషం, ఉత్తరాభాద్ర, రేవతి నక్షత్రములందు తారా బలం, వారశూల, ఆనందాది యోగములు తప్పక చూడాలి. తారాబలం మాత్రం తల్లికి, శిశువుకు ఇద్దరికీ సరిపోవాలి.

శూన్యమాసాలు, గురు, శుక్ర మూఢములు పనికిరావు.

బిడ్డను ఇల్లు కడుపుటకు

తిథులు : విదియ, తదియ, పంచమి, సప్తమి, దశమి, ఏకాదశి, త్రయోదశి

నక్షత్రములు : అశ్వని, రోహిణి, మృగశిర, పునర్వసు, పుష్యమి, ఉత్తర, హస్త, చిత్త, అనూరాధ, శ్రవణం, ధనిష్ఠ, శతభిషం, ఉత్తరాభాద్ర, ఉత్తరాషాడ, రేవతి.

లగ్నములు : మేష, వృషభ, కర్కాటక, తుల, ధనుస్సు, మీన లగ్నములు,

వారములు : సోమ, బుధ, గురు, శుక్ర వారములు మంచివి.

శిశువు పుట్టిన మూడవ నెలలో ముందుగా దేవాలయమునకు తీసుకువెళ్లి ఆ తరువాత మేనమామ గారి ఇంటికి తీసుకుకొని వెళ్ళాలి.

ఇంగ్లీష్ పద్యతి ప్రకారం నామ నక్షత్రం - రాశులు

Mar 21 - Apr 20	Aries (మేషం)	A, K, P, R, M, N, J, S
Apr 21 - May 20	Taurus (వృషభం)	C, B, L, N, K, P, T, U
May 21 - June 20	Gemini (మిథునం)	A, H, S, B, M, C, V, P
June 22 - July 22	Cancer (కర్కాటకం)	G, I, O, Z, A, H, Y, N
July 23 - Aug 22	Leo (సింహం)	B, P, R, L, R, N, M
Aug 23 - Sep 22	Virgo (కన్య)	F, J, Y, C, K, S, B, V
Sep 23 - Oct 22	Libra (తుల)	C, L, Q, S, S, L, A
Oct 23 - Nov 21	Scorpio (వృశ్చికం)	C, N, Y, E, S, A, V
Nov 22 - Dec 21	Sagitarins (ధనుస్సు)	L, W, F, C, D, M
Dec 22 - Jan 19	Capricom (మకరం)	D, V, G, L, M, V, K
Jan 20 - Feb 18	Aquarizis (కుంభం)	M, T, H, N, C, A
Feb 19 - Mar 20	Plsces (మీనం)	E, V, I, J, K, P, D

అమ్మాయిల పేర్లు

అ

అంకిత	అకల్పిత	అచేత్య	అధీన
అంగజ	అకళంక	అజిత	అధీర
అంచిత	అఖండ	అత్రి	అద్వైత
అంజిత	అఖి	అతిరమ్య	అనంగ
అంజన	అఖిల	అతిరిక్త	అనంత
అంజనాకుమారి	అఖిజ	అతుల	అనంతనాగిని
అంజనీ	అఖిల	అతుల్య	అనంతని
అంజల	అఖిలేశ్వరి	అతులిత	అనంతలక్ష్మి
అంజలి	అగ్రణి	అత్యుజ్వల	అనంతవల్లి
అంజలీ దేవి	అగ్నిక	అత్యుత	అనంత హర్ష
అంజులత	అగ్నిముఖి	అత్యుల	అనందిత
అంతిక	అగ్నిశిఖ	అద్వయ	అనఘ
అంబిక	అచల	అదృశ్య	అనన్య
అకంట	అచిర	అద్విత	అనయ
అకర్ష	అచిరహాస	అద్రిక	అనర్గ
అకల్క	అచ్యుత	అద్రిజ	అనర్హ
అకల్య	అచెంచిత	అధిక్య	అనల
	అచెంచెల	అధిర	అనల్ప

షీలామిత్ర	సత్యవల్లి	సమీర	సంకీర్ణ
షీలారాణి	సత్యసుందరి	సమీక్ష	సంకీర్తన
షేతల	సత్యాంబకి	సమ్మోహిణి	సంకేత
షైలీ	సతి	సర్వజ	సంగీత
షైలీబాల	సతీప్రభ	సర్వజ్ఞి	సంఘప్రియ
షైలీమాల	సతీప్రియ	సరయు	సంఘమిత్ర
స	సద్మ	సరళ	సంచిత
సకల	సద్భావని	సరిత	సంజీవని
సఖి	సద్గుణ	సరోజ	సంతోషి
సజన	సప్తపది	సరోజనమ్మ	సందీప్య
సజల	సమత	సరోజని	సంధ్య
సజిత	సమీర	సలిత	సంధ్యాదేవి
సత్య	సబిత	సహజ	సంధ్యాప్రియ
సత్యకమల	సమజ్ఞ	సహృదయ	సంధ్యారవళి
సత్యదీప	సమన్విత	స్పందన	సంప్రియ
సత్యప్రియ	సమయ	స్వప్న	సంపూర్ణ
సత్యమణి	సమర	స్వరూప	సంభాషిణి
సత్యముత్తు	సమాఖ్య	స్రవంతి	సంయుక్త
సత్యరత	సమిత	సంకల్పన	సంవిధ
సత్యవతి	సమిధ	సంకల్పిత	సంహిత

అబ్బాయిల పేర్లు

అ

అంకిత్	అకుంఠిత్	అగ్నిమిత్ర	అజితేజ్
అంకినీడు	అక్మేశ్వర్	అగ్నివేష్	అజితేశ్వర్
అంకుర్	అఖిల్	అగ్నివీర్	అజితేష్
అంగ్‌రస్	అఖిల్‌తేజ	అచల్	అజీజ్
అంజన్	అఖిల్‌దత్	అచన్	అతల్
అంజన్న	అఖిలవదన్	అచ్చిదానంద	అతుల్
అంజనానంద్	అఖిలవర్ధన్	అచ్యుత్	అతిరథ్
అంజనీకుమార్	అఖిలానంద్	అచ్యుతానంద్	అతీంద్ర
అంజయ్య	అఖిలేశ్వర్	అజయ్	అతులానంద్
అంతర్‌ముఖ్	అఖిలేష్	అజయ్‌కుమార్	అదిత్
అంతరిక్ష	అఖిలేంద్ర	అజయానంద్	అద్వయ్
అంబర్	అగర్వాల్	అజర్	అదీప్
అంబరీష్	అగస్త్య	అజరన్	అద్భుత్
అంబికాపతి	అగస్తేశ్వర్	అజాత్	అదృష్టదీప్
అంబికేశ్వర్	అగ్రజ్	అజాతశత్రు	అదృష్టదీపక్
అంశుధర్	అగ్నిదత్	అజాద్	అదేష్
అంశుమంత్	అగ్నిపద్	అజిత్	అద్వైత్
	అగ్నిభవ్	అజితాబ్	అద్వైతానంద్

య	యతీష్బాబు	యశశృండ్ర	యశోదసాయి
యజ్ఞ	యతీంద్ర	యశస్వి	యశోదానంద్
యజ్ఞచంద్ర	యత్నీశ్వర్	యశ్వంత్	యశోధన్
యజ్ఞతేజ	యదుచంద్ర	యశ్వంత్కూమార్	యశోధర్
యజ్ఞదీక్ష	యదునందన్	యశ్వంత్పవన్	యశోధరన్
యజ్ఞప్రభు	యదునారాయణ	యశ్వంత్బాబు	యశోధనాథ్
యజ్ఞప్రియ	యదుమిత్ర	యశ్వంత్వదన్	యస్వంత్
యజ్ఞమిత్ర	యదురాజ్	యశ్వంత్వర్ధన్	యహూది
యజ్ఞమూర్తి	యదువంశీ	యశ్వంత్సాయి	యక్షరాజ్
యజ్ఞరత్న	యదుశేఖర్	యశోదకీర్తి	యక్షసాయి
యజ్ఞసాయి	యదుసింహ	యశోదకృష్ణ	యాకుల్
యజ్ఞానంద	యమునాదత్	యశోదచంద్ర	యాకోబ్
యజ్ఞేష్	యమునాప్రియ	యశోదతనయ్	యాగప్రియ
యతన్	యమునారూప్	యశోదదర్శన్	యాగమూర్తి
యతి	యయాత్	యశోదనందన్	యాగరక్షక్
యతిరాజ్	యయాతి	యశోదపుత్ర	యాగుష్
యతిరాజారావు	యలమంద	యశోదమూర్తి	యాచేంద్ర
యతీన్	యవన్	యశోదరత్న	యాదగిరి
యతీష్	యశ్పాల్	యశోదరూప్	యాదయ్య
యతీష్చంద్ర	యశపాల్	యశోదవర్ధన్	యాదవ్